ONDERWERP: Blue-bike voor onze werknemers

Beste collega’s
We hebben zopas een lidmaatschap afgesloten bij Blue-bike. "Blue wat?” horen we je al denken. Blue-bike, dat zijn de blauwe deelfietsen die je op meer dan 100 locaties in Vlaanderen, Brussel en Wallonië terugvindt. Met deze fiets overbrug jij de laatste kilometers tussen het openbaar vervoer en je werkplek op een gezonde en fijne manier.
Met een Blue-bike ben je ook na je werkdag verzekerd van een fiets voor de terugrit. Bovendien vermijd je heel wat fileleed en ben je vaak sneller ter plaatse dan met de auto. Je stressniveau daalt en je productiviteit schiet de hoogte in!
Hoe werkt het?
Je mag Blue-bike gebruiken voor je woon-werkverkeer en voor dienstverplaatsingen (bvb een lunchvergadering, transport naar een andere site, ...). De facturatie van jouw ritten wordt voor jou intern afgehandeld, dus daar hoef je zelf niks voor te doen.
Een fiets ontlenen kan op twee manieren:
· Wil je éénmalig proberen hoe Blue-bike werkt, en te weten komen of het iets voor jou is? Vraag dan je vouchercode aan bij xxx@xxxx.be. Je kan deze methode ook gebruiken als je niet al te vaak een Blue-bike denkt te gebruiken.
· Nu al overtuigd van de voordelen? Vraag je persoonlijke lidkaart aan bij xxx@xxxx.be. Hiermee heb je altijd je eigen kaart op zak, die je perfect voor je dagelijkse verplaatsing kan gebruiken.

Een Blue-bike fiets mag je sowieso 24u bijhouden, en je plaatst hem aan het einde van je rit terug aan de locatie waar je hem ontleende. 
Een overzicht van de verschillende ontleenmethodes en welke stappen te volgen, vind je in de bijlage van deze mail.
Nog vragen? Contacteer xxxx@xxxx.be of kijk op https://www.blue-bike.be/nl/heb-je-vragen. 


Veel fietsplezier!
[naam fleet mgr/Hr verantwoordelijke]

